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I.
RESUELVE LOS PROBLEMAS:

01.
En el microbús viajan 12 niñas y 15 niños a su centro Educativo.  ¿Cuántos alumnos viajan en total?

	Razonamiento
	Operación
	Respuesta

	
	
	Viajan  ....................

alumnos.



02.
Roberto tenía 6 libros. Su papá le regala varios libros nuevos. Roberto ahora tiene 9 libros. ¿Cuántos libros le regaló su papá?

	Razonamiento
	Operación
	Respuesta

	
	
	Le regaló .................

libros.



03.
José y Rodrigo tienen juntos 19 bolitas. Si José tiene 8 bolitas. ¿Cuántas bolitas tiene Rodrigo?

	Razonamiento
	Operación
	Respuesta

	
	
	Tiene en total .......... bolitas.



04.
Mario y Maria Isabel compraron revistas. Mario compró 15 revistas. Si Maria Isabel tiene 8 revistas más que Mario.  ¿Cuántas revistas tiene Maria Isabel?

	Razonamiento
	Operación
	Respuesta

	
	
	María Isabel tiene .............. revistas.


05.
Micaela tenía 4 lentes. Compró 12 más. ¿Cuántos lentes tiene ahora?

	Razonamiento 
	Operación
	Respuesta

	
	
	Tiene ……............... Lentes.


II.
Marca la respuesta correcta:
01.
Mi hermano tiene 15 años y yo tengo 6 años. ¿Cuántos años mayor que yo, es mi hermano?


a) 21
b) 8
c) 9
d) 7

02.
Ayer recibí 15 soles, hoy me gaste todo. ¿Cuánto tengo ahora?


a) 15
b) 10
c) 0
d) 5

03.
Christian tiene 4 conejeras. En cada una coloca 3 conejos. ¿Cuántos conejos tiene ahora?


a) 7
b) 12
c) 11
d) 13

04.
En el corral de Raúl hay 25 patitos y el perro mata 13 patitos ; pero el señor Raúl compra 5 más. ¿Cuántos patitos hay en el corral?


a) 16
b) 30
c) 18
d) 17
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Resuelve en tu cuaderno:


a)
Carlos tiene 56 figuritas. Le regalan 24 más. ¿Cuántas figuritas tiene ahora?


b)
Un microbús transporta 28 pasajeros. En el paradero suben 13 más. ¿Cuántos pasajeros hay en total?


c)
Un granjero tiene 86 pollos y vende 23. ¿Cuántos  pollos le quedan?


d)
Un padre reparte los lápices que tenía entre sus dos hijos; al primero le dio 14 lápices; y el segundo 22. ¿Cuántos lápices repartió?
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